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Par avis de la CNCES du 22/07/2024RECONNUE PAR L'ETAT

Les concours qui permettent de recruter les élèves en CPGE sont :

À l’issue des épreuves d’admissibilité du CNC (écrit), Arts et Métiers campus de Rabat (EAMR) annoncera les
résultats des Grands Admis. D’autres candidats ayant reçu l’admissibilité du CNC seront convoqués pour un
Entretien d’Oral de motivation en présentiel ou Distanciel, selon le Jury Arts et Métiers campus de Rabat qui
en fixera la barre et le rang.

Les candidats souhaitant candidater à Arts et Métiers campus de Rabat (EAMR) et/ou à la
Formation Pilote de Ligne, Groupe Royal Air Maroc via le concours CNC doivent impérativement le
notifier sur le portail le Concours National Commun (CNC) sur les filières MP, PSI et TSI. 

Le concours du cycle international Centrale Supelec pour recruter des étudiants internationaux n'ayant
effectué leur CPGE ni en France, ni au Maroc. À l’issue des épreuves d’admissibilité du CNC  pendant la
période d’ouverture des inscriptions au concours CNC.

Les lauréats inscrits à Arts et Métiers campus de Rabat (EAMR) qui ont été considérés comme 
Grands Admis" par la procédure de concours Arts et Métiers campus de Rabat seront exonérés des frais de
scolarité par le Jury d'Arts et Métiers campus de Rabat sur les TROIS PREMIERS SEMESTRES. 

Les frais de scolarité pour les autres lauréats s’élèvent à 50.000 dh/an, avec la possibilité de faire une
demande d’exonération basée sur les critères d’excellence scientifique et les critères sociaux.
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SECTEURS D’ACTIVITÉ DES EMPLOYEURS DES
INGÉNIEUR·ES DIPLÔMÉ·ES EN 2023

12,5 % 9,5 % 8 % 10 % 11,5 % 9,5 % 34,5 % 5 %
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